

市场监管局:开展高中考食品安全执法专项检查



执法人员对集中供餐企业进行专项检查。

本报讯 (记者 曾露 通讯员 黄晓林 文/图) 6月5日,县市场监管局联合县委、县城管局等单位,开展高中考点及校园周边食品安全执法专项检查,防范考试期间食品安全风险,全力保障考试期间广大考生食品安全。

检查组一行前往巫山中考考点周边门店,逐一检查食品销售主体资格,全面检查食品经营许可证和经营条件是否符合要求,严查食品经营者履行进货查验和查验记录等法定责任和义务情况,严查食品经营者是否有经营过期食品、腐败变质食品、标签标识不规范食品、“三无”食品等行为,以及经营场所是否符合有关卫生、环境的要求,坚决查处无证、超范围经营行为。对没有达到要求的责令立即整改,全力为考生保驾护航。

在高考集中供餐地麦金地重庆链农有限责任公司,检查组以安全管理制度、从业人员健康管理、环境卫生、食品采购索证索票和进货查验、原料储存等为重点进行检查,及时发现并消除安全隐患。

考试期间,县市场监管局还将对所有高中考点集中供餐单位开展食品安全驻点监管,从食品采购、储存、加工、烹饪、配餐以及餐具清洗消毒等环节进行全方位安全检查,切实保障广大考生饮食安全。

卫生健康执法支队:开展2023年高中考前专项监督检查

本报讯 (记者 曾露) 近日,县卫生健康综合行政执法支队联合县疾控中心对辖区内1个高考考点和18个中考考点及考生住宿场所进行卫生专项监督检查,切实落实学校传染病疫情防控措施,

全力保障考生身体健康安全,确保中高考顺利进行。

在各考点,执法人员重点对高考、中考期间学校是否建立健全传染病防控制度和应急预案,落实好新冠病毒感染乙类

乙管各项措施,应急物资的储备情况,考点教室内环境卫生、通风消杀、饮用水安全进行了检查。同时对高考、中考期间学校及考生住宿宾馆是否有卫生许可证、健康合格证,顾客用品用具清洗消毒、集中

空调通风系统清洗消毒是否符合卫生标准进行了全面检查。

截至目前,共出动卫生监督员52人次,下达卫生监督意见书4份,检查中发现的问题均已按要求整改到位。

大昌学子赶考路:乘船换高速



满载高三学子的车辆通过大昌收费站。

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳 文/图) 又是一年高考时。6月5日,大昌中学的122名高三学子,从校内登上中巴车,沿巫(山)大(昌)高速快车道直赴县城,准备参加2023年夏季高考。

大昌中学位于大宁河小三峡滴翠峡西口,是巫山县江北片区唯一的农村高中,主要服务于江北片区的16个乡镇。以前,大昌中学的高三学生每到高考时都是坐船赴考,考生在领队老师带领下从学校出发,步行至大昌码头,再乘船沿大宁河而下。到达巫山港口后,又得爬坡上坎步行到

驻地宾馆。一般需要70分钟左右到达。

巫大高速于去年国庆建成通车,今年大昌中学的高考学子,成了首届水路换高速乘坐中巴车赴考的学子。现在,他们从校内可直达宾馆。从而结束了该校历来坐船乘风破浪赶高考的历史。

“今年,我第一次由水路改为陆路带领学生到巫山参加高考,感到十分高兴。同学们走高速公路集体赴考,方便快捷,都非常激动!”领队老师曹阳说。

爱心送考15年 巫山“爱心送考”车队如约再出发

本报讯 (记者 董存春) 6月6日,县交通局、县市场监督管理局、县道路运输事务中心、云都出租车、渝安公交公司等单位,在县城滨江路举行2023年高考爱心车队启动仪式,无偿为考生提供送考服务,用实际行动为考生的梦想护航。

在高考期间,为帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,云都出租车安排32辆“雷锋的士”为考生提供送考服务。

为防止高考送考车辆发生意外耽误考生时间,针对接送过程中可能发生的特殊情况,该公司制定应急预案,还安排3辆应急指挥车随时候命,如遇突发状况立即调配应急车辆补上,确保考生能安全、按时到达考场。此外,渝安公交公司安排43辆高考专用车、4辆高考爱心车,考生只需出示准考证,就可以免费乘坐车身贴有“雷锋的士”的出租车和“高考爱心车”字样的公交车。

“公司每年都有爱心送考活动,每年都会第一时间报名参与,如今送考已经成为我职业生涯中特别难忘的一段回忆。”巫山云都出租车公司爱心驾驶员黄明江表示,高考是孩子们人生中最重要的一刻,在他们奔赴考场的这几天,作为一名志愿者,很荣幸能为他们护航。将以整洁的车容、车貌,热情周到地为考生服务,保证考生能快捷、准时到达。

“爱心送考”是我县出租车、公交车行

业的品牌公益活动。云都出租车、渝安公交公司坚持党建引领,发扬雷锋精神,迄今为止,已持续开展15年“爱心送考”活动,累计组织480余名驾驶员,560车次参与爱心送考,免费接送考生及家长2.2万余人次。



下庄天路因强降雨路基发生垮塌

本报讯 (记者 王光平) 近日,受强降雨影响,下庄天路3公里处发生路基垮塌险情,造成交通受阻。截至记者发稿时,险情还在进一步勘察中。

6月4日上午10时,记者在现场看到,坍塌处出现一个约10米长、5米宽的路基

缺口。公路管护人员在道路两侧拉起警戒线,划定警戒范围,做好警戒警示标志,24小时观察值守,提高警惕,密切观察险情变化动态。

“接到险情报告后,我们第一时间派出人员到现场查勘,并制定抢修预案,开展紧

急抢修,预计在5天左右可以完成。接下来,我们将加大道路巡查力度,确保过往车辆和人员的人身安全。”竹贤乡相关负责人说。

据了解,该路段目前仅限小车单边通行,不允许大型车辆通过。

记者顺便提醒广大市民朋友,雨季来临,近段时间我县持续强降雨天气,出门在外,警惕山体滑坡、路面垮塌等险情。

反诈宣传进校园 护好学生“钱袋子”

本报讯 (记者 罗彬 实习记者 何善春 杨植) 6月5日,三溪乡人民政府、三溪派出所、中国电信巫山分公司三溪支局、三溪初级中学联合开展反诈宣传,提高师生和家长识骗防骗的意识和能力,预防和减少各类电信网络诈骗案件的发生,守护好学生们的“钱袋子”。

活动现场,三溪初级中学组织全校420余名师生参与电信网络诈骗学习,三溪派出所民警和中国电信巫山分公司三溪支局网络部负责人分别讲解了电信诈骗的手段及预防措施,并通过有奖问答方式让反诈知识牢记于心,让全校师生树立了正确防范意识。

此外,中国电信巫山分公司三溪支局还为即将参加中考的136名学子发放了圆规、笔记本、卡尺套装等中考装备,鼓励学子们超常发挥,考出优异成绩。

中国电信巫山分公司三溪支局局长王声林说:“目前,网络诈骗越来越猖狂,诈骗形式多样,诈骗种类繁多。我县已出现多

起案例,这就要求全民提高反诈意识,学会甄别诈骗手段。今天我们联合三溪中学,开展反诈专题活动,宣讲反诈知识,争取做到全民反诈。”

据了解,接下来,中国电信巫山分公司三溪支局将会前往三溪乡各个村做反诈知识宣讲,力争做到反诈知识普及全乡人民。

中国体育彩票·2023年

巫山县第一届青少年武术散打(拳击)锦标赛举行



比赛现场。

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳 文/图) 6月3日至4日,中国体育彩票·2023年巫山县第一届青少年武术散打(拳击)锦标赛在体育馆举行。

本次赛事由县文化和旅游发展委员会、县教育局主办,县体育总会、县体育管理中心承办,县公安局、县城管局、县卫生健康委、县融媒体中心、县中医院、中耀(重庆)体育文化发展有限公司、县中耀拳星体育培训有限公司共同协办。比赛分幼儿、儿童、少儿和青少年四个年龄段7个组别,共28支代表队200余名运动员参加。副县长社卫出席开幕式并宣布锦标赛开幕。

6月的巫山正展示开放奔涌的热情和奇山秀水的灵动。搏击赛场热情洋溢,朝气蓬勃的阳光少年,精神抖擞。举办此次青少年武术散打(拳击)锦标赛,主要是为了推动全县武术运动项目广泛开展,更好更快普及武术运动,提高青少年武术运动兴趣和竞技水平。县体管中心负责人介绍,举办本次青少年武术散打(拳击)锦标赛,既是我县竞技体育成果的一次大展示,也是对全体青少年积极参与体育锻炼的一次再动员。

通过两天紧张激烈的角逐,各组赛出了前一二三名,各组对获得前一二三名的队员分别给予了奖励。

县农业农村委开展豇豆农药残留攻坚治理行动

本报讯 (记者 侯月) 当前,我县已进入豇豆集中上市的关键时期,也是病虫害多发,用药频繁时期,为进一步推进豇豆农药残留突出问题攻坚治理各项措施落地,确保人民群众“舌尖上的安全”,6月5日,县农业农村委组织产业科、农业执法支队、农监站、植保站在市政广场开展豇豆农药残留攻坚治理行动宣传。活动现场,在市民的围观下,工作人员现场对抽样豇豆和生菜进行农药残留快速检测,检测结果均显示合格。活动中,向市民详细讲解了豇豆病虫害及绿色防控技术,针对豇豆产品违法违规用药的法律责任和严重后果,工作人员向市民进行了重点讲解。并现场发放了《禁用农药名录》《豇豆经常检出问题农药清单》《农产品质量安全法》等宣传资料。

豇豆是重要的“菜篮子”产品,与农业生产和人民群众生活息息相关,由于病虫害多发频发、用药频繁、花果同期、采摘间隔短,加之以小农户分散生产为主,豇豆农药残留问题突出,禁用农药检出和常规农药残留超标同时存在。

为进一步强化豇豆农药残留突出问题攻坚治理,县农业农村委根据《巫山县农业农村委员会关于印发2023年豇豆农药残留突出问题攻坚治理行动实施方案的通知》组成7个工作组,对各乡镇(街道)在豇豆农药残留治理日常监管中,开展种植户是否建档立卡、是否开具合格证、是否正确使用农药等进行重点督导检查,及时了解掌握种植户生产用药、采摘上市等情况,提高豇豆生产者合理用药、科学用药,把握好农药使用间隔期的生产意识。

同时,县农业农村委还将继续加强对豇豆的抽检力度,严厉打击违法使用禁用限用农药行为,规范生产主体经营行为,确保辖区内豇豆农药残留问题得到持续有力、有效管控,确保上市豇豆质量安全。

全国爱眼日:美陆眼科爱洒特殊学校

本报讯 (记者 杨新宇) 6月5日,第28个全国爱眼日即将来临,美陆眼科组织眼科专家走进特殊教育学校,为该校学生免费进行视力检查,并赠送眼镜。

记者在特殊教育学校看到,来自美陆眼科的眼科专家,首先给同学们发放了爱眼操图解和视力测试表,随后,他们又通过专业设备,为该校学生进行了视力检查。

医生们边检查边告诉学生,平时要多做眼保健操,长时间用眼后要注意休息。同时,针对已经近视的学生还提出了一些关于做好保护眼睛的注意事项,并按照其眼睛近视程度,免费配送了近视眼镜。

此次活动充分调动了师生爱护眼睛的积极性,更加强了广大师生的爱眼护眼意识。

遗失声明

兹有重庆市铜梁区平滩镇四方村10组56号吴昊,身份证号50023719960110313X,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050001900104,发票号码70423980,声明作废!

2023年6月7日